

12项大奖各归其主

2014 土豆映像节上海落幕

本报综合消息 8月17日晚,2014土豆映像节在上海世博园飞行家主题园落幕,两天的节庆期间吸引了3万多名年轻人到场参与狂欢。在土豆映像节“金映像”颁奖礼上,滕华涛、王小帅、张猛、郝蕾、蔡健雅等评审团成员颁出最佳短片、最佳导演、最佳编剧、最佳演员、最佳网络剧等12个重磅奖项。蔡健雅、徐佳莹、杨乃文、万晓利、后海大鲨鱼等歌手乐队则到场献唱,尚雯婕也献出自己的男团“首秀”。颁奖礼上,导演们忆众多人生“第一次”,郝蕾也大谈育儿经并透露将执导网剧。

土豆映像节办六届成潮流品牌

土豆映像节已经成功举办了六届,从2008年的100个爱好原创影像的年轻人聚会,逐渐壮大为“中国最具影响力的网络原创影像盛会”。去年土豆映像节共计收到18000部作品,创历届之最,所有参赛作品播放量超过2亿。2014年第七届土豆映像节不仅保留了原创影像的评选,更全新加入了多方内容,成为青年文化的集中体现,成为一场“关于影像、音乐、动漫、时尚、潮流的自频道爬梯”。其中,金映像和金土豆两个单元分别就原创影像作品和自频道分别进行评定。

今年土豆映像节的金映像单元,延续了围绕影像进行专业性评奖的环节,有60部优质短片获得提名,包括在YouTube等社交网络上存在很大争议的《前进,达瓦里希》、一对小夫妻耗时15个月的“业界良心”之作《入学考试》、登陆央视十套首播的《非凡之旅进藏》、入围台湾金马奖及获得众多其他奖项的《小偷儿》等。从这些原创作品,将评选出包括最佳短片、最佳导演、最佳编剧、最佳演员、最佳网络剧、最佳动画短片、最佳纪实影像、最佳潮流视频、最佳搞笑视频、最佳原创MV等12个重磅奖项。金土豆单元的争霸则围绕土豆今年全新开启的“一个频道”战略全面展开,根据不同的兴趣角逐12个垂直领域奖项,包括:最受欢迎自频道、最佳音乐自频道、最佳动漫自频道、最佳时尚自频道、最佳潮流自频道、最佳乐活健康自频道、最佳搞笑自频道、最佳游戏自频道、独立精神自频道等。

颁奖嘉宾齐忆“第一次”

17日晚,本届土豆映像节“金映像”单元各大奖项揭晓,最终《非凡之旅进藏》获得最佳纪实影像,最佳网剧花落《报告老

板》,最佳乐活视频被《一人行:冲绳篇》获得,最佳搞笑视频花落《致我们终将逝去的童年》,最佳潮流视频获奖是《我和我的城市》。此外,《电梯口》获得最佳动画短片,《报告老板》获得最佳网络剧,11岁的晏洋天夺得最佳演员。担任颁奖嘉宾的王小帅导演直言很羡慕年轻人,自己第一次获奖是1994年《冬春的日子》获得艺术电影节最佳导演,当时非常荣耀。

谈到第一次上台领奖,王小帅直言获奖感言就是台下看笑话,台上演笑话。“我的经验就是获奖感言不要念名字,错过某人就绝交了”。导演张猛直言自己第一次获奖很紧张。成泰燊则希望明年自己主演的《午夜出租车》可以获奖,“我第一次拍电影总问导演我演得怎么样,拍完很幸运获得最佳男主角”。滕华涛今年与土豆合作网剧《野兽派花店》,他坦言今年是最好的时间点,“我想做跟电视剧区分的事儿,类似美剧和日剧的周播。我也发现很多人才,希望能给新人机会,以后能有机会合作。”

郝蕾谈育儿经曝将执导网剧

土豆映像节评审之一、著名演员郝蕾主演的电影《亲爱的》将到威尼斯参加展映,另一部她主演的《黄金时代》也是威尼斯的闭幕片。她直言《黄金时代》要演历史人物特别难,“因为她是照片的,想传达气质和讯息不容易。为了宣传,她不得不与双胞胎儿子分开,“宝宝家人带,没有办法,不工作的时候再陪他们。”说到电影《亲爱的》,她也直言非常让人揪心,“我拍得很害怕。我和赵薇都是有孩子的,与没孩子的人不一样。”郝蕾透露自己与赵薇经常一起聊孩子照片,“我们会说:‘给我看看你闺女的照片。’其实是想秀自己孩子的照片。”她笑称孩子1岁多了,有了育儿经验,但会向对方请教上什么幼儿园。同戏的演员佟大为则是主讲人,因为他的孩子最大。郝蕾也自曝两个儿子相当会“争宠”,“我一回家他们就很快爬过来,争着让我抱。两个孩子小时候,我会搞错。现在,他们的性格表情越来越不一样。”

郝蕾透露自己两三年前就准备拍一部网剧,并否认不会出演自己执导的东西。之前郝蕾带老公助阵真人秀。她表示只是因为好玩,老公是圈外人,只觉得像在旅行。她表示,两人在家各有分工,否认自己在家中是主导地位。(京京)



郝蕾

奥运冠军梅卢提特、世界冠军樊振东亮相 天才少年成青春偶像



梅卢提特在比赛中奋勇向前。

本报综合消息 青年人的盛会,同样不乏同龄人的偶像。8月18日,女子50米蛙泳赛场,奥运会冠军、世界纪录保持者梅卢提特轻松夺冠。青奥会的不一样体验,让17岁的世界名将相当享受。

15岁夺得伦敦奥运会冠军,16岁在世锦赛上打破世界纪录,来自立陶宛的梅卢提特是泳坛炙手可热的新星。不过,早已经功成名就的她放弃了参加欧锦赛的机会,特意来参加显得更业余的青奥会。在当日的决赛中,她毫无悬念地以30秒14夺冠,比亚军足足快出了1秒64。

“青奥会对我来说是一次全新的体验,欧锦赛,甚至奥运会都有很多参赛的机

会,而青奥会只有这一次。”梅卢提特表示,自己非常享受青奥会,和同龄人比赛感觉好极了。事实上,和梅卢提特同一个泳池竞技,让德国的维勒斯更开心,甚至比拿到亚军更令他激动。

同样激动的还有乒乓球赛场的小选手们,来自意大利的皮科林为能和樊振东交流而激动。16岁成为国际乒联最年轻的巡回赛冠军,樊振东今年又随国乒成为了世乒赛团体冠军。18日的乒乓球正赛开战,樊振东毫无悬念地闯过首轮,向冠军迈进。“之前还从来没有乒乓球选手成为青奥会和奥运会双料冠军,我希望自己能够做到——在南京和巴西里约都夺得金牌。”(毛旭磊)

世界女排总决赛 中国队四大主力留守北京

本报综合消息 结束了澳门站比赛的中国女排,8月18日取消香港直飞东京参加总决赛。不过郎平对阵容做了调整,4名主力被留在了北京休整。

虽然在澳门站输掉了两场球,但还是提前晋级了总决赛。从后两场比赛来看,中国队在经过连续三周的征战后已经显露疲态,因此郎平对出征总决赛的人选作了调整。

在澳门站崴了脚的魏秋月、年龄最大的徐云丽、队长惠若琪和年轻主攻朱婷没有随队出征。18日一大早,赖亚文带着这4个人

返回北京休整。

谈到这一调整,郎平说:“打进总决赛后我们就决定对阵容做出调整,因为后面还面临世锦赛的任务,魏秋月、惠若琪、徐云丽和朱婷四名队员先回北京休息调整,其余的11名队员,再加上浙江的主攻李静和北京副攻乔婷,一起去参加总决赛。”郎平认为这几个队员不是有伤在身,就是连续作战比较疲劳,需要一段时间调整身体状态。

据悉,李静和乔婷于19日从北京飞往东京,到那里与全队会合。(春光)

新赛季不想重蹈覆辙 卫冕冠军亮相抢眼

本报综合消息 英超卫冕冠军曼城8月18日迎来新赛季的首场比赛,他们客场2比0击败纽卡斯尔,取得开门红。席尔瓦和阿圭罗分别建功,曼城新援仅费尔南多一人首发出场。

曼城今夏斥资引进的曼加拉、萨尼亚、兰帕德等人均未登场,只有费尔南多出现在首发,顶替费尔南迪尼奥的位置,后者在世界杯后还没有恢复到最佳状态。热身赛表现出色的约维蒂奇获得首发,阿圭罗则作壁上观。开场后纽卡斯尔踢得风生水起,新引进的卡贝拉和扬马特等球员表现抢眼。但曼城防守稳健,并在第38分钟先觅得机会,哲科脚后跟妙传,席尔瓦得球后切入射门得手,曼城1比0领先。

易边再战,纽卡斯尔继续顽强抵抗,不

过曼城的机会更多,哲科头球稍稍高出横梁,图雷的任意球也差点破门。第92分钟,替补出场的阿圭罗门前连续射门,将比分扩大为2比0。

佩莱格里尼赛后表示,曼城要避免夺冠后崩盘的悲剧重演,“在2011-2012赛季我们拿到了冠军,但接下来的赛季堪称灾难。曼联2013年夺冠后,接下来也只获得第7,这都为我们敲响了警钟,卫冕者必须一开始就全力以赴。”由于世界杯后不少球员还在恢复,曼城的阵容并不完整,右后卫克里希是左脚选手,从季前赛他就开始代替萨巴莱塔打右后卫。

克里希表示,自己已经慢慢适应了新位置,“一开始的确困难,我不得不经常用非擅长脚处理球,但能上场本身就很棒,我已经逐渐适应了。”(周磊)